
ÚNOR 2025 

 V 

ROHOZENSKÉ 

ŠKOLCE 
 

 Únor byl už prakticky bez sněhu. Žádné sáňkování, bobování a ostatní radosti, které má 

pravá zima poskytovat. Jen mrazy byly trochu silnější, ale jinak nic moc. Je to takové divné. Místo, 

aby si děti dělaly sněhuláky a jiné stavbičky ze sněhu, aby válely sudy, skákaly do závějí a jinak si 

zimu užívaly, když je vezmeme do přírody, doslova se popelí v hlíně, suché trávě, kloužou se po holé 

zemi ze svahu po zadku. Je to takové smutné. Raději je bereme spíš na procházky. Není to pro ně 

taková zábava, ale co naděláme. Už aby bylo jaro a příroda se probudila. To je pak  vše mnohem 

veselejší. 

 Převážnou část února jsme se s dětmi v MŠ věnovali zvířatům a živočichům. Hlavně domácí 

zvířata – jak se nazývají nejběžnější domácí zvířata, jak se rodí, čím se živí, jak se nazývají mláďata 

(v tomto, má většina dětí velké rezervy), čím jsou lidem prospěšná, jak se o ně staráme…. Zajímali 

jsme se i o hmyz (pavouci, včely, motýli, brouci, žížaly). Zase to stejné, čím jsou prospěšné pro 

přírodu, co je jejich úkolem, jak žijí, jak se rodí, čím se živí, jak vypadají…. 

Na tato témata bylo pro děti připraveno mnoho her, činností, úkolů, tvůrčích i výtvarných aktivit. 

Snažíme se nejen o to, aby se děti dověděly něco nového, ale taky o to, aby si zdokonalovaly své 

schopnosti a dovednosti a hlavně, aby je to ve školce bavilo a každý den měly nějaký ten zážitek 

nebo prožitek. 

 V únoru pokračoval výcvik bruslení na zimním stadionu v Poličce pro děti starší 5ti let. Na 

konci února už mají za sebou 7 lekcí. V březnu je čekají poslední 2 lekce.   

 21. 2. navštívila naši školku společnost PRIMA VISUS s nabídkou měření zraku u dětí. Zrak 

byl měřen pouze dětem, jejichž rodiče projevili zájem o tuto službu. 

 17. února jsme s dětmi navštívili divadelní představení PERNÍKOVÁ CHALOUPKA v divadle 

TRÁM ve Svitavách. Jeli jsme linkovým autobusem. Divadlo bylo loutkové a moc vydařené pojetí 

tradiční pohádky. Myslím, že se to dětem moc líbilo. 

  V březnu se chystáme s dětmi do kina Vesmír ve Svitavách a do muzea v Poličce. 
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